

ING Wholesale Banking

Formular de consimțământ

Politica de executare a ordinelor

Politica ING Bank privind cea mai bună executare și gestionare a ordinelor este disponibilă pe site-ul web al ING www.ingwb.com/mifid și pe site-ul web local al ING www.ing.ro/mifid. Prin semnarea și returnarea acestui formular sunteți de acord cu Politica noastră de executare a ordinelor.

Politica privind conflictele de interese

Politica ING Bank privind conflictele de interese este disponibilă pe site-ul web al ING www.ingwb.com/mifid și pe site-ul web local al ING www.ing.ro/mifid. Prin semnarea și returnarea acestui formular declarați că ați luat în considerare în mod corespunzător această politică.

Executarea ordinelor în afara unui loc de tranzacționare

Avem nevoie de acordul dvs. expres pentru executarea ordinelor în afara unei piețe reglementate (RM), a unui sistem multilateral de tranzacționare (MTF) sau a unui sistem organizat de tranzacționare (OTF). Dacă nu primim acordul dvs. expres, acest lucru poate avea un impact negativ asupra executării ordinelor în interesul dumneavoastră.

Ordine limită

Atunci când ordinul dumneavoastră limită de a cumpăra/ vinde acțiuni nu este executat imediat pe o piață reglementată sau un sistem multilateral de tranzacționare, suntem obligați să publicăm imediat ordinul, cu excepția cazului în care ne-ați autorizat în prealabil pentru a determina de la caz la caz dacă publicarea imediată este în cel mai bun interes al dumneavoastră. Din experiența noastră, publicarea imediată nu este întotdeauna în cel mai bun interes al dumneavoastră și, prin urmare, este posibil să nu reușim să obținem cel mai bun rezultat posibil. Pentru a evita această situație, vă solicităm să semnați și să ne returnați acest formular de consimțământ.

Suport durabil

Directiva MiFID II ne obligă să vă furnizăm informații în scris. Pentru ușurința utilizării, furnizăm aceste informații în format electronic (de exemplu, sub forma unui fișier pdf. atașat la un

e-mail trimis de noi) sau prin publicarea informațiilor pe site-ul web al ING www.ingwb.com/mifid și pe site-ul web local al ING www.ing.ro/mifid. Cu toate acestea, în acest scop, avem nevoie în prealabil de consimțământul dumneavoastră expres, pe care îl puteți oferi prin semnarea acestui formular de consimțământ. Pe viitor, veți primi informații numai pe cale electronică sau prin publicare pe site-ul nostru web.

Documentul de Prezentare MiFID

Serviciile noastre fac obiectul Documentului de Prezentare MiFID, în măsura în care nu am convenit în scris derogarea de la acești termeni. Documentul de Prezentare MiFID poate suferi modificări. Cea mai recentă versiune a Documentului de Prezentare MiFID este publicată pe site-ul nostru web www.ingwb.com/mifid și pe site-ul web local al ING www.ing.ro/mifid.

Vă solicităm să semnați și să returnați acest formular către ING Wholesale Banking. Pentru confortul dvs. am inclus și un plic pentru returnare. Dacă aveți întrebări suplimentare despre scrisoarea sau formularul de consimțământ, vă rugăm să vă adresați persoanei dvs. de contact din cadrul ING.

Subsemnatul/a declar prin prezenta:

- Că am primit și sunt de acord cu Politica ING Bank de executare a ordinelor
- Că am primit Politica ING Bank privind conflictele de interese
- Că acord ING Wholesale Banking permisiunea de a executa ordine în afara unei piețe reglementate (RM), a unui sistem multilateral de tranzacționare (MTF) sau a unui sistem organizat de tranzacționare (OTF)
- Că acord ING Wholesale Banking permisiunea ca, în baza propriei sale judecări, să decida în ceea ce privește publicarea sau nu a unui ordin limită neexecutat de a cumpăra/vinde acțiuni
- Că acord ING Wholesale Banking permisiunea de a furniza informații în format electronic (de exemplu, sub forma unui fișier pdf. atașat la un e-mail trimis de ING) sau prin publicarea informațiilor pe site-ul web al ING
- Că am primit copii ale Documentului de Prezentare MiFID și că sunt de acord cu termenii acestuia.

Semnătură

Nume
(cu majuscule)
Companie

Funcție

Data

Semnătură

Nume
(cu majuscule)
Companie

Funcție

Data